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1.- RESOLUCIÓN:
Resolución de 21/03/2018, de la Dirección General de Turismo, Comercio y Artesanía, por la que se aprueba la convocatoria de expresiones de interés para la selección y ejecución de proyectos, relativos a la promoción, mejora e incremento de los recursos turísticos por las entidades locales, en el marco del Programa Operativo FEDER Castilla-La Mancha 2014-2020. DOCM núm. 61, del día 27 de marzo.

2.- ÓRGANO GESTOR:	
Dirección General de Turismo, Comercio y Artesanía.
Consejería de Economía, Empresas y Empleo.

3.- PRESUPUESTO:
Los recursos disponibles FEDER para esta convocatoria ascienden a un total de 20.000.000 euros.

4.- PLAZO PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:
Del 12 de abril de 2018 al 13 de Julio de 2018.

5.- BENEFICIARIOS:
Podrán ser entidades beneficiarias de esta convocatoria, los Ayuntamientos, las Entidades de ámbito territorial inferior al municipio, las Mancomunidades de municipios de Castilla-La Mancha, las Diputaciones Provinciales y Consorcios.

6.- TIPOS DE AYUDAS:
1. El objeto de esta convocatoria es fomentar la conservación del patrimonio cultural/turístico e incrementar, tanto cuantitativa como cualitativamente, la oferta turística. Se configura como un instrumento de impulso al sector turístico, al desarrollo rural y al equilibrio territorial en diversas zonas de Castilla-La Mancha.
2. La realización de estas actuaciones se articulará mediante los siguientes programas:
a) Rehabilitación y mejora del patrimonio histórico-artístico en edificios que vayan a adherirse a la Red de Hospederías de Castilla-La Mancha, y otras infraestructuras de puesta en valor en conjuntos históricos patrimoniales.
b) Promoción, mejora e incremento de los recursos turísticos por las Entidades Locales, destinada a propiciar las actividades de promoción turística, de cara a la ampliación y mejora de la oferta turística de Castilla-La Mancha, así como mejorar la calidad y sostenibilidad del destino, mediante la realización de inversiones en infraestructura turística.

7.- CRITERIOS ITI:
La contribución, en su caso, de la operación al cumplimiento de los objetivos marcados para cada una de las zonas identificadas dentro del territorio ITI, para lo cual los órganos gestores responsables tendrán en cuenta los informes emitidos por los órganos creados por el Decreto 31/2017, de 25 de abril, por el que se establece el procedimiento de gobernanza de la ITI: se valorará con 20 puntos.  En el caso de solicitudes que incluyan más de un municipio, la puntuación se otorgará en proporción al número de municipios incluidos dentro del territorio ITI sobre el total de municipios integrados en la solicitud.
[bookmark: _GoBack]8.- FECHA DE RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA:
A la vista de la propuesta de resolución definitiva, la persona titular de la Dirección General de Turismo, Comercio y Artesanía, emitirá por la resolución estimatoria o desestimatoria de selección de la operación, y realizará, en su caso, la notificación por medios electrónicos del documento que establece las condiciones de la ayuda (DECA), de acuerdo con lo dispuesto en el apartado séptimo.2 de esta Resolución, para ello dispondrá de un plazo máximo de cuatro meses, a contar desde la fecha de finalización del plazo para presentar solicitudes.
9.- PLAZO DE EJECUCIÓN PROYECTOS:

Programa: Rehabilitación y mejora del patrimonio histórico-artístico en edificios que vayan a adherirse a la Red de Hospederías de Castilla-La Mancha, y otras infraestructuras de puesta en valor en conjuntos históricos patrimoniales. 18 meses desde la fecha de resolución.
Programa: Promoción, mejora e incremento de los recursos turísticos por las Entidades Locales, destinada a propiciar las actividades de promoción turística: 12 meses desde la fecha de resolución.

10.- RESULTADOS EN ZONAS ITI:

	Dirección General de Turismo, Comercio y Artesanía

	Resolución de 21/03/2018, por la que se aprueba la convocatoria de expresiones de interés para la selección y ejecución de proyectos, relativos a la promoción, mejora e incremento de los recursos turísticos por las entidades locales, en el marco del Programa Operativo FEDER Castilla-La Mancha 2014-2020.   
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