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1.- ORDEN Y CONVOCATORIA:
Orden 47/2018, de 22/03/2018, de la Consejería de Agricultura, Medio Ambiente y Desarrollo Rural, por la que se establecen las bases reguladoras de las ayudas a proyectos piloto para el desarrollo de nuevos productos, prácticas, procesos y tecnologías en el sector forestal, promovidos a través de la cooperación entre agentes, en el marco del Programa de Desarrollo Rural de Castilla-La Mancha para el período 2014-2020. DOCM Nº 65- 04-04-2018.


[bookmark: _GoBack]Resolución de 29/06/2018, de la Dirección General de Política Forestal y Espacios Naturales, por la que se convocan ayudas a proyectos piloto para el desarrollo de nuevos productos, prácticas, procesos y tecnologías en el sector forestal, promovidos a través de la cooperación entre agentes, en el marco del Programa de Desarrollo Rural de Castilla-La Mancha para el período 2014-2020 para el año 2018 (DOCM nº 131 de 5 de julio).

2.- ÓRGANO GESTOR:	
Dirección General con competencias en materia forestal.
Consejería de Agricultura, Medio Ambiente y Desarrollo Rural.

3.- FINANCIACIÓN:
El gasto público total de estas ayudas estará cofinanciado por el Feader en un 90%, mientras que en el caso de la Administración General de Estado la cofinanciación será del 3% y en el caso de la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha del 7%.

4.- PRESUPUESTO:
Para la convocatoria correspondiente al año 2018 se prevé la existencia de un crédito de 300.000 euros con cargo a los presupuestos del ejercicio 2019, 2020 y 2021.

5.- PLAZO PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:
El plazo de presentación de solicitudes será de tres meses a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOCM. 

6.- TIPOS DE AYUDAS:
La ayuda adoptará la forma subvención por medio del reembolso de los costes subvencionables en que se haya efectivamente incurrido y hayan sido realmente abonados que correspondan a la inversión realizada en los proyectos piloto de desarrollo de nuevos productos, prácticas, procesos o tecnologías en el marco de la transformación de productos forestales, con los límites y porcentajes máximos que se indican en los apartados siguientes.
La subvención máxima por proyecto piloto no podrá superar los 150.000 euros.
La intensidad máxima de la ayuda para cada tipo de gasto subvencionable será:
a. Gastos de configuración y preparación del proyecto piloto: la ayuda máxima será del 100% del gasto subvencionable.
b. Gastos de funcionamiento de las actividades de cooperación: la ayuda máxima será del 50% del gasto subvencionable.
c. Gastos directos específicos de la puesta en marcha y ejecución del proyecto piloto: la ayuda máxima será del 50% del gasto subvencionable.
d. Gastos de actividades de divulgación de los resultados obtenidos: la ayuda máxima será del 50% del gasto subvencionable.

7.- CRITERIOS ITI:
Ubicación de la actuación en zona de Inversión Territorial Integrada (ITI) de Castilla-La Mancha: Valor máximo 10 puntos.

8.- FECHA DE RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA:
Las solicitudes de ayuda se resolverán por la persona titular de la Dirección General competente en materia forestal y se notificarán al beneficiario en el plazo máximo de seis meses, contado desde la finalización del plazo de presentación de solicitudes.

9.- RESULTADOS EN ZONAS ITI:
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