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1.- ORDEN DE BASES Y RESOLUCIÓN DE CONVOCATORIA:

Orden 94/2018, de 11 de junio, de la Consejería de Fomento, por la que se establecen las bases reguladoras de la concesión de subvenciones a municipios de Castilla-La Mancha para la financiación de actuaciones en materia de redacción de diversos instrumentos de planeamiento urbanístico (DOCM nº 121 de 21 de junio).


Resolución de 21/11/2018, de la Dirección General de Vivienda y Urbanismo, por la que se aprueba la convocatoria de subvenciones públicas para la financiación de actuaciones en materia de redacción de diversos instrumentos de planeamiento urbanístico (DOCM nº 232 de 28 de noviembre)


2.- ÓRGANO GESTOR:	

Dirección General de Vivienda y Urbanismo.
Consejería de Fomento.


3.- BENEFICIARIOS:
Podrán ser beneficiarios de las subvenciones reguladas en las presentes bases reguladoras los municipios de la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha cuya población de derecho, de acuerdo con lo previsto en el artículo 7 de la presente Orden, no exceda de los 10.000 habitantes de derecho, en el supuesto de actuaciones para la redacción de instrumentos de planeamiento general.
En el supuesto de Planes Especiales de protección de cascos históricos así como los de Reforma Interior que tengan por objeto el desarrollo de Actuaciones de Regeneración y Renovación Urbana en áreas urbanas degradadas podrá solicitar la subvención cualquier municipio de la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha independientemente de la cifra de su población de derecho.

4.- PRESUPUESTO:

El crédito asciende a 3.375.000 euros de fondos propios, con cargo al presupuesto de gastos de los ejercicios 2019, 2020 y 2021 y 2022. El gasto correspondiente a esta ayuda se financiará con cargo a la aplicación presupuestaria:
17060 000/G/432A/76000.

5.- PLAZO PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:
El plazo de presentación de solicitudes será de dos meses desde el día siguiente a la publicación en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha de la resolución por la que se aprueba la convocatoria de subvenciones públicas para la financiación de actuaciones en materia de redacción de diversos instrumentos de planeamiento urbanístico.



6.- TIPOS DE AYUDAS:
La cuantía total máxima de la subvención no podrá superar los límites que a continuación se relacionan, en función de las cifras de población del municipio, de acuerdo con los datos del Padrón Municipal de habitantes publicado por el Instituto Nacional de Estadística en el momento de publicación de la convocatoria:
1. Para la redacción de instrumentos de planeamiento general:
a) Ayuntamientos con población mayor a 5.000 y hasta 10.000 habitantes de derecho, una ayuda total máxima de 50.000 € por Plan de Ordenación Municipal o Plan de Delimitación de Suelo Urbano y hasta un máximo del 70% del coste de los trabajos subvencionables.
b) Ayuntamientos con población menor o igual a 5.000 habitantes, con una ayuda total máxima de 40.000 € por Plan General de Ordenación o Plan de Delimitación de Suelo Urbano y hasta el 80% del coste de los trabajos subvencionables.
[bookmark: _GoBack]Las cuantías máximas enunciadas podrán incrementarse en un 10% en el caso de instrumentos de Planeamiento General que prevean y ordenen, siquiera sea en modo de ordenación estructural, la realización de actuaciones concretas de Regeneración y Renovación Urbana en áreas urbanas degradadas.
2. Para la redacción de Planes Especiales de Protección de cascos históricos cuyo objeto sea la adopción de medidas para la mejor conservación de inmuebles, conjuntos o jardines de interés cultural o arquitectónico, así como los de Reforma Interior que tengan por objeto el desarrollo de Actuaciones de Regeneración y Renovación Urbana en áreas urbanas degradadas, una ayuda total máxima de 30.000 € por instrumento de planeamiento y hasta un máximo del 80% del coste de los trabajos subvencionables.

7.- CRITERIOS ITI:

Los municipios incluidos en alguna de las áreas geográficas para la implementación de inversiones territoriales integradas en Castilla-La Mancha (ITI): 20 puntos.


8.- FECHA DE RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA:

El plazo máximo para dictar y notificar la resolución será de 2 meses a contar desde la terminación del plazo de presentación de solicitudes. Si transcurrido dicho plazo no se hubiera notificado resolución expresa al interesado, se entenderá desestimada la solicitud, lo que habilitará a éste para interponer recurso de alzada ante la persona titular de la Consejería competente en materia de vivienda.


9.- RESULTADO EN ZONAS ITI:
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