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1.- ORDEN Y CONVOCATORIA:

Orden 142/2018, de 20 de septiembre, de la Consejería de Fomento, por la que se aprueban las bases reguladoras para la concesión de ayudas destinadas a la realización de proyectos de redes de acceso de nueva generación en Castilla-La Mancha, cofinanciadas en un 80% por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional, en el marco del Programa Operativo Feder de Castilla-La Mancha 2014-2020 (DOCM nº 194, de 3 de octubre). 


Resolución de 03/12/2018, de la Dirección General de Telecomunicaciones y Nuevas Tecnologías, por la que se convocan subvenciones destinadas a la realización de proyectos de redes de acceso de nueva generación en Castilla-La Mancha, cofinanciadas por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional, en el marco del Programa Operativo Feder de Castilla-La Mancha 2014-2025 (DOCM nº 239, de 10 de diciembre).

2.- ÓRGANO GESTOR:	
Dirección General de Telecomunicaciones. Consejería de Fomento.

3.- FINANCIACIÓN:
Las subvenciones reguladas en la presente convocatoria se otorgarán con cargo a la aplicación presupuestaria 17100000G/521A/77000 FPA0090005 (Programa Operativo Feder 2014-2020) de los Presupuestos Generales de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha para el ejercicio 2019, y hasta la cuantía global máxima de 2.500.000,00 euros.

4.- CUANTÍA:
La cuantía máxima de ayuda por proyecto para el que solicite no podrá superar la cuantía resultante de multiplicar el número de localidades objetivo de cobertura (o bien el número de zonas de interés económico, para convocatorias específicas con este objetivo) contempladas en el proyecto en cuestión por el valor de 100.000 €. 

5.- PLAZO PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:
El plazo para la presentación de las solicitudes será de un mes a partir del día siguiente a la publicación de este extracto en el DOCM.

6.- BENEFICIARIOS:

Podrán solicitar y, en su caso, obtener la condición de beneficiario las personas físicas o jurídicas que ostenten la condición de operador debidamente habilitado, conforme a lo establecido en el Título  II de la Ley 9/2014, de 9 de mayo, General de Telecomunicaciones.


7.- TIPOS DE AYUDAS:
Serán objeto de subvención las inversiones realizadas por las empresas para la adquisición de los elementos auxiliares de obra y equipos previstos en el artículo 4 de la Orden.

8.- CRITERIOS ITI:
La determinación de la cuantía de cada ayuda se realizará en función de las necesidades de cada proyecto, la valoración obtenida conforme a los criterios que se recogen en el artículo 18 y las disponibilidades presupuestarias.
En todo caso, la cuantía de cada subvención no podrá superar el 80 por ciento del coste de todos los conceptos subvencionables ni las previsiones de déficit comercial del proyecto a largo plazo en ausencia de ayuda. Esta cuantía podrá incrementarse en el caso de un proyecto que contemple dentro de sus objetivos de cobertura a entidades de población (o bien zonas de interés económico, en su caso) pertenecientes a municipios incluidos en las denominadas zonas ITI (anexo del Decreto 31/2017, de 25 de abril, por el que se establece el procedimiento de gobernanza de la Inversión Territorial Integrada, ITI, de Castilla-La Mancha para el período de programación 2014-2020). El incremento de la cuantía máxima de la ayuda se efectuará de forma proporcional al porcentaje de entidades de población (o zonas de interés económico, en su caso) incluidas en zonas ITI consideradas por el proyecto en cuestión, sin superar en ningún caso el 90 por ciento del coste de todos los conceptos subvencionables ni las previsiones de déficit comercial del proyecto a largo plazo en ausencia de ayuda, para el caso de un proyecto que considere como objetivos de cobertura únicamente a entidades de población (o zonas de interés económico) pertenecientes a municipios incluidos en zonas ITI. 

[bookmark: _GoBack]9.- FECHA DE RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA:
El plazo máximo para dictar y publicar la resolución en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha será de seis meses, contados desde el día siguiente al de la finalización del plazo de presentación de las solicitudes. Transcurrido dicho plazo sin que se haya notificado la resolución, los solicitantes podrán entender desestimada su solicitud por silencio administrativo.
10.- RESULTADOS EN ZONAS ITI:
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