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1.- ORDEN Y CONVOCATORIA:

Orden 178/2018, de 3 de diciembre, de la Consejería de Agricultura, Medio Ambiente y Desarrollo Rural, por la que se establecen las bases reguladoras de las ayudas para la reforestación y creación de superficies forestales en el marco del Programa de Desarrollo Rural de Castilla-La Mancha 2014-2020 (DOCM nº 240 de 11 de diciembre).


Resolución de 09/04/2019, de la Dirección General de Política Forestal y Espacios Naturales, por la que se convocan las ayudas para la reforestación y creación de superficies forestales en el marco del Programa de Desarrollo Rural de Castilla-La Mancha 2014-2020, para el año 2019 (DOCM nº 73, de 12 de abril).

2.- ÓRGANO GESTOR:	

Dirección General de Política Forestal y Espacios Naturales.

3.- FINANCIACIÓN:	

Las ayudas de la presente Orden se encuadran dentro de la submedida 8.1 del Programa de Desarrollo Rural de Castilla-La Mancha para el período de programación 2014-2020, estando cofinanciadas por el Fondo Europeo Agrícola de Desarrollo Rural (Feader) en virtud del Reglamento (UE) nº 1305/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 17 de diciembre, relativo a la ayuda al desarrollo rural a través del Fondo Europeo Agrícola de Desarrollo Rural (Feader), por la Administración General del Estado y por la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha en la siguiente proporción: la cofinanciación del Feader será del 75% de la ayuda concedida, mientras que el 25% restante será cofinanciado en un 7,5% por la Administración General del Estado y en un 17,5% por la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

4.- PRESUPUESTO:

El crédito presupuestario para atender el coste de establecimiento correspondiente a esta convocatoria, asciende a 1.582.325 €, correspondiéndose 158.233 € a la partida presupuestaria 2110G/718A/76318, 1.186.743 € a la partida presupuestaria 2110G/718A/77318 y 237.349 € a la partida presupuestaria 2110G/718A/78318, quedando condicionada a la existencia de crédito adecuado y suficiente en cada una de ellas, conforme a la distribución establecida en el apartado Séptimo de la convocatoria.
El crédito presupuestario para atender las primas anuales, asciende a 2.124.060 €, conforme a la distribución de anualidades establecida en el apartado Séptimo de la convocatoria, quedando condicionada a la existencia de crédito adecuado y suficiente en cada una de ellas.

5.- PLAZO PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:
El plazo de presentación de solicitudes será de treinta días naturales contados desde el día siguiente al de la publicación de la presente convocatoria.


6.- BENEFICIARIOS:

Podrán ser beneficiarios de estas ayudas, titulares públicos y privados y sus asociaciones, comunidades de bienes, las Entidades locales y otros titulares de terrenos agrícolas y forestales y sus asociaciones.

7.- TIPOS DE AYUDAS:
De conformidad con el artículo 67, apartado 1, letra a) del Reglamento (UE) 1303/2013, la ayuda adoptará la forma de reembolso de los costes subvencionables en que se haya efectivamente incurrido y hayan sido realmente abonados.
El cálculo de la ayuda de estos costes se establecerá en base a los costes reales de la actuación subvencionada.
Estos costes serán validados durante la aprobación del expediente de ayuda. No obstante, como sistema de moderación de costes se establecen los costes máximos establecidos en el Anexo IV de la Orden de bases.
La intensidad de la ayuda cubrirá el 100 % de los costes subvencionables y se abonará una sola vez.

8.- CRITERIOS ITI:
Por la ubicación de la actuación en zona ITI (Inversión Territorial Integrada) y/o Zonas prioritarias (Ley 5/2017, de 30 de noviembre de Estímulo Económico de Zonas prioritarias de Castilla-La Mancha y del Decreto 55/2018, de delimitación geográfica de Zonas prioritarias de Castilla-La Mancha) (redacción dada por Corrección de errores DOCM nº 73 de 12 de abril):
a) Por pertenencia del municipio donde se ubica la actuación, en todo o en parte, a zona ITI: 5 puntos.
b) Por pertenencia del municipio donde se ubica la actuación, en todo o en parte, a zona ITI: 5 puntos
c) Resto de solicitudes: 0 puntos.

9.- FECHA DE RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA:

Las solicitudes de ayuda se resolverán por la persona titular de la Dirección General competente en materia forestal y se notificarán a la persona beneficiaria en el plazo máximo de seis meses, contado desde la finalización del plazo de presentación de solicitudes. El vencimiento del plazo máximo sin haberse notificado la resolución, legitima a los interesados para entender desestimada su solicitud, por silencio administrativo, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 76.6 del Decreto Legislativo 1/2002, de 19 de noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido
de la Ley de Hacienda de Castilla-La Mancha.

10.- RESULTADOS EN ZONAS ITI:
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