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1.- ORDEN Y CONVOCATORIAS 2018 y 2019:

Orden 163/2018, de 12 de noviembre, de la Consejería de Economía, Empresas y Empleo, por la que se establecen las bases reguladoras de concesión de subvenciones para la realización de programas para la recualificación y el reciclaje profesional (DOCM nº 224, de 16 de noviembre).
----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Resolución de 06/05/2019, de la Dirección General de Trabajo, Formación y Seguridad Laboral, por la que se aprueba la convocatoria de subvenciones para la realización de programas para la recualificación y el reciclaje profesional, para el ejercicio 2019 (DOCM nº 90 de 10 de mayo)

2.- ÓRGANO GESTOR:	
Dirección General de Trabajo, Formación y Seguridad Laboral.
Consejería de Economía, Empresas y Empleo.


3.- FINANCIACIÓN:

El crédito destinado a la financiación de la presente convocatoria asciende a 11.279.606,68 euros, del Fondo 60 finalista de la Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos Laborales, que se imputarán a las partidas presupuestarias del presupuesto de gastos de los ejercicios 2019 y 2020 de la Consejería de Economía, Empresas y Empleo.

4.- CUANTÍA:
1. El cálculo de la subvención para sufragar los costes de formación profesional para el empleo y formación complementaria durante el desarrollo del programa, se efectuará por hora de formación /alumno/a y por módulos.
a) Con el módulo A se compensarán los costes salariales del personal técnico-administrativo y docente que hayan sido seleccionados y contratados para el programa, incluidos los originados por las cuotas a cargo del empleador a la Seguridad Social por todos los conceptos, desempleo, fondo de garantía salarial y formación profesional. No se subvencionarán en ningún caso las indemnizaciones por fallecimiento ni las correspondientes a traslados, suspensiones, despidos, ceses o finalizaciones de contrato, así como los costes derivados de las bajas de los trabajadores bien sean compensados por la Seguridad Social bien sean asumidos por la entidad beneficiaria.
Para el cálculo del importe del módulo A se considerará un docente a jornada completa por cada ocho alumnos trabajadores.
b) La jornada de los alumnos será a tiempo completo y tendrá la misma duración que la jornada a tiempo completo que se determine para el personal docente.
Con el Módulo B se compensarán los gastos de formación y funcionamiento señalados en el artículo 16.1.b) de la Orden 163/2018, de 12 de noviembre de 2018, de la Consejería de Economía, Empresas y Empleo.
No serán subvencionables en ningún caso, los gastos a los que hace referencia la letra c) del apartado 1 del artículo 16 de la Orden 163/2018, de 12 de noviembre de 2018, de la Consejería de Economía, Empresas y Empleo.
2. Para el año 2019, el importe de los módulos es el siguiente:
Módulo A: 3,79 euros/hora/alumno trabajador.
Módulo B: 1,06 euros/hora/alumno trabajador.

5.- PLAZO PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:
Las solicitudes deberán presentarse en el plazo de 20 días contados desde el día siguiente al de la publicación de la presente convocatoria y de su extracto en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha. 

6.- BENEFICIARIOS:

a) Entidades Locales de la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha, sus organismos autónomos y entidades con competencias en materia de promoción de empleo, dependientes o asimiladas a las mismas, cuya titularidad corresponda íntegramente a dichas Entidades locales.

b) Órganos, organismos autónomos y otros entes públicos de la Administración General del Estado y de la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

c) Consorcios con ámbito territorial de actuación en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

d) Asociaciones, fundaciones y otras entidades sin ánimo de lucro, con ámbito territorial de actuación en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

7.- TIPOS DE AYUDAS:

1. Los de formación profesional para el empleo y formación complementaria durante el programa. 

El cálculo de la subvención para sufragar estos costes se efectuará por hora de formación/alumno trabajador y por módulos. Dado que los alumnos reciben formación, bien sea teórica o teórico-práctica durante toda la jornada, se considerarán horas formativas las correspondientes a la totalidad de la misma. La cuantía está desglosada en dos módulos económicos A y B:

a) Con el módulo A se compensarán los costes salariales del personal técnico-administrativo y docente que hayan sido seleccionados y contratados para el programa, incluidos los originados por las cuotas a cargo del empleador a la Seguridad Social por todos los conceptos, desempleo, fondo de garantía salarial y formación profesional. 
b) Con el Módulo B se compensaran los gastos de formación y funcionamiento señalados a continuación:
1. Medios y materiales didácticos y de consumo para la formación.
2. Viajes formativos relacionados directamente con la especialidad ocupacional.
3. Material de oficina.
4. Alquiler de equipos y maquinaria (excluido “leasing”), que no sea el equipamiento básico que figura en la memoria del programa, que obedezca a una necesidad puntual sobrevenida.
5. Gastos generales de funcionamiento necesario para el desarrollo del proyecto formativo.
6. Amortización de maquinaria, mobiliario y equipos. Para el cálculo de la misma se utilizaran las tablas de coeficientes anuales de amortización, establecidas por el Ministerio competente en materia de Hacienda, y el coste se referirá exclusivamente al período subvencionado.
7. El IVA de las facturas, cuando el beneficiario de la subvención acredite documentalmente que está sujeto a un régimen fiscal de exención de IVA.

2. Los gastos salariales derivados de los contratos que se suscriban con los alumnos trabajadores del programa.

8.- CRITERIOS ITI:
Los programas que se realicen en municipios incluidos en el Anexo al Decreto 31/2017, de 25 de abril, por el que se establece el procedimiento de gobernanza de la Inversión Territorial Integrada (ITI) de Castilla-La Mancha para el período de programación 2014-2020, se valorarán con 5 puntos.

9.- FECHA DE RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA:
El plazo máximo para resolver y notificar la resolución del procedimiento no podrá exceder de cuatro meses, contados desde la fecha de publicación de la convocatoria, salvo que la misma posponga sus efectos a una fecha posterior. El vencimiento del plazo máximo sin haberse notificado resolución expresa, legitima a las entidades beneficiarias para entender desestimada, por silencio administrativo la concesión de la subvención.
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