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1.- DECRETO:

Decreto 258/2019, de 29 de octubre, por el que se regula la concesión directa de subvenciones en el marco del Programa de asesoramiento a pymes para la transformación digital (DOCM nº 219, de 6 de noviembre). 2020/83


2.- ÓRGANO GESTOR:	
[bookmark: _GoBack]Dirección General de Empresa, Competitividad e Internacionalización.
Consejería de Economía, Empresas y Empleo.


3.- FINANCIACIÓN Y PRESUPUESTO:

La cuantía total máxima de las ayudas en especie que se concedan de acuerdo con el presente decreto es de 359.515,20 euros, que serán financiadas con fondos procedentes de la Consejería de Economía, Empresas, con cargo a los créditos de la partida presupuestaria 19110000/G/724A/47590, de los Presupuestos Generales de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha para 2020.


4.- BENEFICIARIAS:

Podrán ser beneficiarias de estas ayudas las pymes. A los efectos de este decreto se consideran pymes, todas aquellas entidades que, con independencia de su forma jurídica, ejerzan una actividad económica, y se ajusten a la definición prevista en el anexo I del Reglamento (UE) nº 651/2014 de la Comisión, de 17 de junio de 2014.


5.- PLAZO PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:

El plazo de presentación será de dos meses a partir del día siguiente al de la publicación de este decreto en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha.

Las solicitudes se presentarán de forma telemática con firma electrónica, a través del formulario incluido en la sede electrónica de la Administración de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha (https://www.jccm.es), que figura en el anexo II de este decreto y se dirigirán a la persona titular de la Dirección General de Empresas.


6.- TIPOS Y CUANTÍA DE LAS AYUDAS:

La cuantía total máxima de las ayudas en especie que se concedan de acuerdo con el presente decreto es de 359.515,20 euros.
La cuantía estimada de la subvención bajo la modalidad de ayuda en especie, es de 6.909,10 euros por beneficiario, para una estimación de 52 empresas beneficiarias. De dicha cuantía, el 70% se corresponde con la primera fase del programa y el 30% se corresponde con la segunda fase.


7.- CRITERIOS ITI:

Se reserva un 20% del total de los créditos a proyectos que se desarrollen en alguna de los municipios incluidos en el Anexo al Decreto 31/2017, de 25 de abril, por el que se establece el procedimiento de gobernanza de la Inversión Territorial Integrada (ITI) de Castilla-La Mancha para el período de programación 2014-2020, o en aquellos municipios que, en su caso, se determine en posteriores periodos de programación.


8.- FECHA DE RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA:

El plazo máximo para resolver y notificar la resolución no podrá exceder de tres meses a contar desde el día siguiente al que la solicitud tenga entrada en el registro telemático. El vencimiento del plazo máximo sin haberse notificado resolución expresa, legitima a los interesados para entender desestimada, por silencio administrativo, la concesión de la subvención.



9.- RESULTADOS EN ZONAS ITI:
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