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1.- ORDEN Y CONVOCATORIA 2020/90. 

Orden de 24/11/2016, de la Consejería de Bienestar Social, por la que se establecen las bases reguladoras de las subvenciones a entidades locales en el ámbito de la atención a las personas con discapacidad intelectual en Castilla-La Mancha (DOCM nº 231 de 28 de noviembre). Modificada por Orden 166/2018, de 19 de noviembre, de la Consejería de Bienestar Social, por la que se modifican diversas órdenes de la Consejería de Bienestar Social por las que se establecen bases reguladoras para la concesión de subvenciones DOCM 229 de 23 de noviembre).

Resolución de 18/12/2019, de la Dirección General de Discapacidad, por la que se convocan para el año 2020 las subvenciones a entidades locales en el ámbito de la atención a las personas con discapacidad intelectual en Castilla-La Mancha (DOCM nº 253 de 26 de diciembre).

2.- ÓRGANO GESTOR:	

Dirección General de Discapacidad
Consejería de Bienestar Social.
3.- FINANCIACIÓN:
El crédito consignado para financiar la convocatoria asciende a 6.732.960,00 euros.
4.- OBJETO:
Subvenciones para el mantenimiento de centros que tienen por finalidad la atención de personas con discapacidad intelectual en Castilla-La Mancha
5.- PLAZO PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:
El plazo para la presentación de las solicitudes será de 45 días, contado a partir del día siguiente al de la publicación de este extracto en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha.
6.- BENEFICIARIAS:
Podrán concurrir a la presente convocatoria de subvenciones las Entidades locales de la región que cumplan los requisitos establecidos en las bases reguladoras.

7.- TIPOS DE AYUDAS:
El importe máximo individualizado de la subvención que, en su caso, pueda otorgarse no excederá de 1.000.000,00 euros por solicitud.
8.- CRITERIOS ITI:
Proyectos desarrollados en los municipios de las zonas prioritarias a las que hace referencia el artículo 5.2.d) de la Ley 5/2017, de 30 de noviembre, de Estímulo Económico de Zonas Prioritarias en Castilla-La Mancha, y el anexo del Decreto 52/2018, de 31 de julio, de delimitación geográfica de zonas prioritarias en Castilla-La Mancha: máximo de 2 puntos.


9.- FECHA DE RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA:
[bookmark: _GoBack]El plazo máximo para resolver y notificar el procedimiento de concesión de las subvenciones convocadas en esta resolución será de cuatro meses, contado desde la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes.
Transcurrido el plazo para resolver el procedimiento sin que haya recaído resolución expresa, se entenderá desestimada la solicitud conforme a lo establecido en el artículo 76.6 del Texto Refundido de la Ley de Hacienda de Castilla-La Mancha.

10.- RESULTADOS EN ZONAS ITI:
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