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1.- ORDEN Y CONVOCATORIA 2020/116:
Orden 87/2020, de 10 de junio, de la Consejería de Desarrollo Sostenible, por la que se establecen las bases reguladoras de las ayudas para el aprovechamiento de las energías renovables en Castilla-La Mancha y se convocan las mismas para 2020 (DOCM nº124, de 24 de junio).

2.- ÓRGANO GESTOR:	
Dirección General de Transición Energética.
Consejería de Desarrollo Sostenible.

3.- OBJETO Y FINALIDAD
La presente orden tiene por objeto establecer las bases reguladoras y la convocatoria de ayudas públicas para el aprovechamiento de energías renovables de uso propio en Castilla-La Mancha.
La finalidad de estas subvenciones es incentivar el uso de las energías renovables como energías limpias que sirven para establecer un modelo de desarrollo sostenible y de ahorro energético.

4.- BENEFICIARIOS.
Podrán ser beneficiarios de las ayudas reguladas en la presente orden, en los términos establecidos en la misma y en el programa de ayudas regulado, las personas físicas a título privado.

[bookmark: _GoBack]5.- PRESUPUESTO:
El crédito destinado a la financiación de esta convocatoria de subvenciones asciende a 900.000 euros, imputables a la partida presupuestaria 23.06.0000G/722A/78556 FPA00000697 del presupuesto de gastos del ejercicio 2020 de la Consejería de Desarrollo Sostenible.

6.- PLAZO PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:
El plazo de presentación de solitudes será desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria y su extracto en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha, y hasta el 30 de octubre, debiendo ser dirigidas la Dirección General de Transición Energética.

7.- TIPOS DE AYUDAS:
La cuantía de la subvención será del 30 % del coste subvencionable.
Las ayudas tendrán un límite de 6.000 euros.
Si la instalación de la actuación subvencionable se realiza en municipios con menos de 1.000 habitantes, conforme a las cifras oficiales de la revisión del Padrón municipal referidas a 1 de enero de 2019 del Instituto Nacional de Estadística y el municipio no se encuentre en zona ITI o zona Prioritaria, el limite será 7.000 €

8.- CRITERIOS ITI:
Cuando la instalación de la actuación subvencionable se realice en municipios incluidos en zona ITI, conforme al Decreto 31/2017, de 25 de abril, modificado por Decreto 49/2017, de 9 de agosto, por el que se establece el procedimiento de gobernanza de la Inversión Territorial Integrada (ITI) de Castilla-La Mancha para el período de programación 2014-2020, así como en los territorios de los municipios considerados zonas prioritarias, reguladas en la Ley 5/2017, de 30 de noviembre, de Estímulo Económico de Zonas Prioritarias en Castilla-La Mancha, el límite máximo de ayuda será de 8.000 euros, con el límite porcentual máximo establecido en el apartado 1 del artículo 13.


9.- FECHA DE RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA:
El plazo máximo para la resolución del procedimiento y su notificación será de dos meses a contar desde el día siguiente al de finalización del plazo de presentación de solicitudes. Transcurrido dicho plazo sin que se hubiera notificado la resolución de las solicitudes, los interesados podrán entender desestimadas las mismas.

10.- RESULTADOS EN ZONAS ITI:
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