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1.- ORDEN Y CONVOCATORIA 2020/129:

Orden 163/2018, de 12 de noviembre, de la Consejería de Economía, Empresas y Empleo, por la que se establecen las bases reguladoras de concesión de subvenciones para la realización de programas para la recualificación y reciclaje profesional (DOCM nº 224, de 16 de noviembre).
 
Resolución de 17/11/2020, de la Dirección General de Formación Profesional para el Empleo, por la que se aprueba la convocatoria de subvenciones para la realización de programas para la recualificación y el reciclaje profesional, para el ejercicio 2020 (DOCM nº 233 de 18 de noviembre).


2.- ÓRGANO GESTOR:	
Dirección General de Formación Profesional para el Empleo.
Consejería de Economía, Empresas y Empleo.

3.- OBJETO Y FINALIDAD.
La presente orden tiene por objeto regular y establecer las bases de concesión de subvenciones para la realización de programas para la recualificación y el reciclaje profesional, en los que se impartirá formación en alternancia con el empleo, cuya finalidad es aumentar la empleabilidad y facilitar la inserción laboral de las personas desempleadas.


4.- ENTIDADES BENEFICIARIAS:

Podrán ser beneficiarias de las subvenciones convocadas mediante la presente Resolución las siguientes entidades:

a) Entidades Locales de la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha, sus organismos autónomos y entidades con competencias en materia de promoción de empleo, dependientes o asimiladas a las mismas, cuya titularidad corresponda íntegramente a dichas Entidades Locales.
b) Órganos, organismos autónomos y otros entes públicos de la Administración General del Estado y de la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.
c) Consorcios con sede y ámbito territorial de actuación en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.
d) Asociaciones, fundaciones y otras entidades sin ánimo de lucro, con sede y ámbito territorial de actuación en la Comunidad
e) Autónoma de Castilla-La Mancha)


5.- PRESUPUESTO Y FINANCIACIÓN:
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El crédito destinado a la financiación de la presente convocatoria asciende a 15.000.000 de euros, del Fondo 60 finalista de la Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos Laborales, que se imputarán a las partidas presupuestarias del presupuesto de gastos de los ejercicios 2020 y 2021 de la Consejería de Economía, Empresas y Empleo


6.- PLAZO PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES:

Las solicitudes deberán presentarse en el plazo de 5 días contados desde el día siguiente al de la publicación de la presente convocatoria y de su extracto en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha.


7.- CRITERIOS ITI:

Área geográfica de desarrollo del programa. Los programas que se realicen en municipios incluidos en el Anexo al Decreto 31/2017, de 25 de abril, por el que se establece el procedimiento de gobernanza de la Inversión Territorial Integrada (ITI) de Castilla-La Mancha para el período de programación 2014-2020, o en el Anexo del Decreto 52/2018, de 31 de julio, de determinación geográfica de zonas prioritarias en Castilla-la Mancha, se valorarán con 5 puntos.


8.- FECHA DE RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA:
El plazo máximo para resolver y notificar la resolución del procedimiento no podrá exceder de cuatro meses, contados desde la fecha de publicación de la convocatoria, salvo que la misma posponga sus efectos a una fecha posterior. El vencimiento del plazo máximo sin haberse notificado resolución expresa, legitima a las entidades beneficiarias para entender desestimada, por silencio administrativo la concesión de la subvención.

9.- RESULTADOS EN ZONAS ITI.
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